



## **За превышение должностных полномочий осуждены трое работников милиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора сотрудникам ОРЧ БЭП №2 ГУВД по Пермскому краю - заместителю начальника Сергею Емельянову и оперативным сотрудникам Алексею Казымову и Руслану Зарипову. Емельянов и Казымов признаны виновными в совершении двух преступлений предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с угрозой применения насилия и применением насилия), Зарипов в совершении преступлений предусмотренных п.п. «а, б, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с угрозой применения насилия, применением насилия, с применением специальных средств и причинением тяжких последствий)

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2006 по апрель 2009 года осуждённые избивали граждан с целью получения информации способствовавшей раскрытию преступлений. Всего признаны потерпевшими 4 человека.

Так, Емельянов, 15 сентября 2006 года, занимавший в то время должность заместителя начальника 5 отдела УБОП ГУВД по Пермскому краю, превышая должностные полномочия, при задержании избил мужчину, который не оказывал никакого сопротивления и не пытался скрыться.

9 февраля 2009 года осуждённые, вынуждая гражданина написать явку с повинной о даче взятки сотруднику милиции, избили его, затем, надев на него наручники, продолжили его избивание до тех пор, пока он не подписал объяснение, в котором признал дачу взятки и написал чистосердечное признание.

9 апреля 2009 года Казымов и Зарипов, находясь на одной из автопарковок Индустриального района города Перми, для получения информации о месте нахождения подозреваемого по уголовному делу избил охранника автопарковки и его знакомого, причинив последнему телесные повреждения квалифицированные судебно-медицинским экспертом как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. Более тяжких последствий удалось избежать в связи с тем, что потерпевший сразу после совершенного в отношении него преступления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

обратился в медицинское учреждение.

Приговором суда Емельянову и Казымову назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев, Зарипову в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать определенные должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления сроком на 3 года.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817419>